



Javaslat az MMK Választási Jelölőbizottság tagjaira

Az MMK Alapszabály 4.3.3. fejezete tartalmazza a Választási Jelölőbizottság megválasztásának és mandátumának részletszabályait. Az Alapszabály értelmében a Küldöttgyűlés a tisztújító küldöttgyűlést követő évben Választási Jelölőbizottságot hoz létre, amely megbízatásának időtartama megegyezik a tisztújítás során megválasztott tisztségviselők mandátumának hosszával.

A jelenleg működő Választási Jelölőbizottság tagjait az MMK Küldöttgyűlése 2014. május 24-én megtartott ülésén, a 24/2014. (V. 24.) MMK Küldöttgyűlési határozattal választotta meg, mandátumuk pedig idén májusban jár le. Erre tekintettel a 2018. májusi Küldöttgyűlésen dönteni kell az új bizottsági tagokról.

Az Alapszabály értelmében a Választási Jelölőbizottság 7 tagból áll, a tagjaira az MMK Elnöksége tesz javaslatot azzal, hogy a jelöltek listáját az országos küldöttek a Választási Jelölőbizottság tagjait megválasztó Küldöttgyűlés ülésén kiegészíthetik. A kiegészítés feltétele, hogy a jelölteknek a jelölést írásban el kell fogadniuk.

A 2014-2018 közötti időszakban a Választási Jelölőbizottság a ciklus közben szükségessé vált részleges tisztségviselő-választást (1 elnökségi tag, 1 felügyelő bizottsági tag), valamint a 2017. évi tisztújítást sikeresen lebonyolította, működésével kapcsolatban panasz vagy észrevétel nem érkezett. Erre is tekintettel az MMK Elnökség a Választási Jelölőbizottság tagjainak újbóli jelölését javasolta.

A korábbi bizottsági tagok közül 1 főnek a mandátuma a 2017. évi tisztújítás során történő jelölés elfogadása (és későbbi megválasztása) miatt automatikusan megszűnt és erre a tisztségre tekintettel az újbóli jelölésére nincs lehetőség, míg további 1 fő az bizottsági tagságot a továbbiakban nem kívánta vállalni. A bizottság további 5 tagja (beleértve a bizottsági tagok által megválasztott elnököt is) az újbóli jelölést elfogadta. A fennmaradó két helyre az MMK Elnöksége a területi és szakmai arányosság elve alapján tett javaslatot.

A fentiek alapján az Elnökség a következő személyeket javasolja Küldöttgyűlés számára a Választási Jelölőbizottság tagjának:

Bodor Dezső	(új jelölt)
Dezső Zsigmond	(korábbi VJB tag)
Dr. Kukai Tibor	(korábbi VJB tag, elnök)
Kun Gábor	(korábbi VJB tag)
Lucz Géza	(új jelölt)
Dr. Metzing Ferenc	(korábbi VJB tag)
Schulek János	(korábbi VJB tag)